

泰国柬埔寨同意“立刻且无条件”停火

双方还同意恢复总理、外交部长和国防部长之间直接沟通

泰国代理总理普坦和柬埔寨首相洪玛奈28日在马来西亚举行会谈，经过不到三小时的面谈，双方宣布无条件停火。当天午夜停火生效后，泰柬边境再度有小范围交火。普坦29日表示，可能有柬埔寨士兵不守纪律，泰国作出了适当回应，现在局势平静。

泰柬两国军区指挥官落实停火协议

泰国陆军发言人文泰·苏瓦里29日表示，泰柬边境三处地区的两国部队指挥官当天分别举行了会谈，同意停火并停止调动兵力，以待8月4日举行的边境联合委员会会议。

他还说，在当天的前线指挥官会谈开始前，三处边境地区均已实现停火。

柬埔寨国防部发言人马莉淑洁达当天在新闻发布会上表示，柬埔寨第五军区和泰国第一军区指挥官在边境举

行了超过10分钟的会谈，并签署了会谈记录。“双方同意尊重停火协议，停止增兵，以避免冲突和紧张局势。双方还同意恢复通讯联络，并相互提供信息。”

马莉淑洁达还说，柬埔寨第四军区和泰国第二军区指挥官也举行了会谈，但尚未得出结果。柬埔寨第三军区指挥官与泰国春武里—达叻边防司令部指挥官的会谈以视频形式进行，结果还没公布。

在马来西亚总理安瓦尔

主持下，柬埔寨和泰国28日举行会谈并同意从当日24时起“立刻且无条件”停火，结束两国持续数日的边境冲突。两国还同意于29日召开区域指挥官非正式会谈，并于8月4日由柬埔寨主办边境联合委员会会议。

作为东盟轮值主席国，马来西亚随时准备组织一个观察员小组，以核实和确保泰柬两国执行情况。泰柬双方还同意恢复总理、外交部长和国防部长之间的直接沟通。

泰柬发生小规模冲突，边境局势现已平静

泰国代理总理普坦29日对媒体表示，28日午夜泰国和柬埔寨停火协议生效后，可能有柬方士兵不守纪律，泰方作出了适当回应，现在局势平静。

泰国陆军29日早些时候

通报说，柬埔寨违反停火协议。28日晚停火后，边境一处区域遭柬方骚扰，双方再次交火并持续至早晨。另一处区域也发生交火，交火持续至当地时间29日5时30分。



泰国民众庆祝停火协议达成

本月泰柬冲突时间线(以下均为北京时间)

7月16日 三名泰国士兵在泰柬边境被地雷炸伤，两国互相指责。

7月23日 泰国代理总理下令召回驻柬大使。

7月24日 柬埔寨决定将与泰国的外交关系降至最低级别，并召回驻曼谷外交人员。

7月24日 柬泰士兵在边境争议地区交火，双方互相指责对方违反国际法。

7月26日 联合国安理会就柬泰边境冲突召开紧急闭门会议，柬泰双方各自提出通过和平手段解决争端。

7月27日 泰方和柬方分别证实，应马来西亚总理邀请，将于28日前往吉隆坡举行会晤。

7月28日 泰柬代表团在马来西亚出席边境局势特别会议，双方同意停火。

据新华社、央视

2025菏泽秋季汽车惠民消费文化展

指导单位:菏泽市商务局、菏泽市市场监督管理局、菏泽市城市管理局

主办单位:菏泽日报社

宣传媒体:菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博、今日头条等新闻号、

山河新闻APP、中国菏泽网、抖音、直播、户外等
各大主流强势媒体。

时间:2025年8月15日—17日
地点:菏泽大剧院广场

招商范围
汽车、电动自行车、家电家居
图书、食品、游玩等

诚寻冠名协办单位

招商电话:15965665219 18905308202